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Some key humbers on how the global public is feeling
2024 inretrospect Outlook for 2025

65% n%

on average across 31 on average across 31
countries say “2024 was a countries say they are

bad year for my country’, “optimistic that next year
down from 70% last year willbe abetter year than
and 73% the year before. this year”, up from 70% last
year and 65% the year
before.

51%

on average across 31
countries say “The global
economy will be stronger
next year thanit was this
year’, up from 50% last year
and 46% the year before.

51%

on average across 31
countries say “2024 was a
bad year for me and my
family”, down from 53%
last yearand 56% the year
before.
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Some key numbers on the outlook for 2025

The outlook for

2025: Environment

N—
=

80%

on average across 31
countries say “Average
global temperatures will
increase’, down from
81% last year.
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The outlook for
2025: Economy

NP

==

719%

on average across 31
countries say “Pricesin...
[COUNTRY ] will increase

faster than people's

incomes”, unchanged
from last year.

The outlook for
2025: Society

The outlook for

2025: Technology

The outlook for
2025: Security

67%

on average across 31
countries say “The level of
immigration into my
country will increase’,
down from 71% last year.

>

65%

on average across 31
countries say “Artificial
Intelligence will lead to

many new jobs being
lost in my country”, up

from 64% last year.

&7%

on average across 31

countries say “There

will be a new global
pandemic caused by a
new virus’, down from

48% last year.
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Some key humbers on how the Australian public is feeling
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2024 inretrospect

63%

say “2024 was a bad year
for my country’, down from
67% last year.

52%

say “2024 was a bad year
for me and my family”,
which is the same as 2023.

>

Outlook for 2025

N%

say they are “optimistic
that next year will be a
better year than this year”,
up from 68% last year.

&7%

say “The global economy will
be stronger next year than it
was this year’, down from
48% last year.
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Some key numbers on the outlook for 2025

The outlook for
2025: Environment

N—
=

77%

say “Average global
temperatures will
increase’, up from 76 %
last year.

© Ipsos Predictions 2025 Service Report

The outlook for
2025: Economy

NP

==

84%

say “Pricesin ... Australia
willincrease faster than
people'sincomes’, up
from 83% last year.

The outlook for
2025: Society

63%

say “The level of
immigration into my
country will increase’,
down from 74 % last year.

>

The outlook for The outlook for
2025: Technology 2025: Security

66% &40%

say “Artificial say “There will be anew
Intelligence will lead to global pandemic
many new jobs being caused by a new virus’,
lost in my country”’, up down from 42% last
from 61% last year. year.
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Key findings

2024 in retrospect

Despite the cost-of-living crisisand
conflicts around the world, fewer
people say this year was bad. Two-
thirds(65%) say 2024 was a bad
year for my country, downbpp since
last year and this is the lowest
figure since 2019. One in two (51%)
say thisyear was a bad year for my
family, down 2pp since 2023.

Outlook for 2025

However, positivity for the new
year is yet to return to pre-COVID
levels. Sevenin ten(71%) say they
are optimistic 2025 will be better
than thisyear. Higher than in 2022
(65%), but below the level of
positivity seen before the pandemic
when three in four were thought the
next year would be better.
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The public outlook for the economy for 2025

Globally, people's economic outlook remains relatively unchanged on most measures
for 2025 compared to what we saw last year.

Concerns persist with a majority anticipating higher prices, taxes, and unemployment
in their country. A significant 79% of respondents across 33 countries believe that
prices will increase faster than incomes in 2025, a figure unchanged since 2022.
Similarly, expectations for higher taxes remain substantial at 74 %, which is consistent
with the findings of the previous year.

The one major exception to these relatively static perceptions of the economy is
regarding interest rates. Expectations for higher interest ratesin 2025 have
decreased globally, with 61% of respondents anticipating a rise comparedto 70% in
2023. This nine-percentage point drop suggests a growing belief that interest rate
hikes may be nearing their peak.
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Unease about the role of technology and world

security isn't going away

Navigating a world of technological
dualities.

The global public continues tohold a
complex and often contradictory view of
technology's future, marked by both
anticipation and apprehension. Globally,
the fear of Al-driven job losses (65%)
continues to outweigh the expectation of
Al-drivenjob creation(43%). This trend
echoes previous years, but the gap
appears to be slightly narrowing.

Optimism shines in China, where 77%
foresee Al creating jobs, while concerns
dominate inJapan, with 65% predicting
job losses.
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The public outlook for world security
for 2025

A sense of unease permeates as people
grapple with a complex and uncertain
future.

A prevailing sense of unease
characterises global expectations for
world security in 2025. While pandemic
fears have slightly subsided(47% globally,
down 1percentage point from 2023), the
threat of nuclear conflict (49% likely)looms
large, with Indonesians(79%)and
Malaysians(67%)feeling particularly
worried.

Anxiety around rogue Al remains
unchanged from last year with 35% globally
fearing significant disruption - a surprising
response given this year's CrowdStike
global outage event. This suggests a
potential link between technological
advancement and perceived security risks.




The public outlook for the
environment for 2025

Environmental concerns persist while
faith in government action and
technological solutions wane.

Global anxieties surrounding climate
change persist, with 80% expecting rising
global temperatures, (-1 percentage point
from 2023), this is significantly more than
the 71% who agreed with this statementin
2017 when we first asked this question.
72% globally also anticipate more extreme
weather events (+1 percentage point from
2023).

Thisuneaseis reflected in the 42% who
believe parts of their country will become
uninhabitable due to extreme weather.
Regional disparities are stark.
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Environmental concerns and social anxieties persist

for progress.

Global anxieties around immigration,
persistent genderinequality, and evolving
work patterns dominate public
expectations for 2025, while optimism for
increased societal tolerance remains
muted.

Globally, 67% of people anticipate
increased immigration, down 4
percentage points from last year, despite
this perception oftendiverging from
actual migration trends. Countries like
Tlrkiye (84%)and Spain (80 %) express
higher expectations than nations with
historically higherimmigration levels like
the US(56%) and Canada(55%). This
suggests anxieties, rather than empirical
data, may be driving these perceptions.




How was 2024
for you?
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B Disagree % Agree 2023

Global averages

2024 in retrospect

Please indicate if you agree

very much, agree somewhat, V -5pp
. 2024 was a bad year for my country
disagree somewhat or 70%
o 0 o
disagree very much with the
following statements:
2024 was a bad year for me and my ¥ -2ep
family 53%

Base: 23,7210online adults under the age of 75 across
33 countries, interviewed 25 October - 8 November
2024.
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Global averages - % agree

0.
100%
2024 in an 90%

. . 90%
historical context
80%

.. . Thisyear wasa
Please indicate if you e, bad year for my
agree very much, agree country
somewhat, disagree 50°

. ° Thisyear was a
somewhat or disagree
) g o0 bad year for me
very much with the 0% oo 53% and my family
following statements...? we% .., 0F
40% 46%
30%
20%
10%
Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in 0%
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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0.

Please indicate if you agree very
much, agree somewhat, disagree
somewhat or disagree very much
with the following statements:

2024 was a bad year
for my country

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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. Changeagree
Market M Agree M Disagree Vs 2023
Global Country Average _65% | 35% | 5%
South Korea 2%
Tirkiye MEVA 17% 1%
France VA 21% 2%
Peru 0%
Hungary 4%
Great Britain 7%
Romania 1%
South Africa 3%
Germany 5%
Argentina -17%
Canada 4%
India A7 T 6%
Sweden WiV 30% -14%
Chile 59% 31% -6%
Philippines 3%
United States 2%
Spain WA 32% 0%
Italy -6%
Brazil 2%
Thailand 2%
Belgium 53% % -10%
Australia  BERYA 37% -4%
Japan 1%
Colombia 9%
Mexico IS e 4%
Netherlands -8%
Malaysia 45% -4%
Ireland I N/A
Indonesia T2 A T 3%
Poland -16%
Singapore %
Switzerland 77575 T 4%
China 4%

13




. Changeagree
Market M Agree M Disagree Vs 2003
0.

Global Country Average _51% | 49% | 29

Peru MY¥A 33% 6%

Argentina VA 34% %

Tiirkiye 7%

. : South Africa 1%
Please indicate if you agree very SouthKores  [CETA T o
much, agree somewhat, disagree India 3%
somewhat or disagree very much Hungary M0 40% 3%
. . Thailand BelA IAVA %
with the following statements: Philippines 2%
Chile % 4 0%

Malaysia 1%

Brazil By 47% 3%

2024 was a bad year oo B ATt o
1 Romania S JA 1%

for me and my family Canats i
United States 1%

Mexico 1%

Indonesia 9% 1% 3%

Italy BCEVA 51% 4%

Colombia 0%

Spain  BAVA 2% %

France 5%

Ireland N/A

Germany R/YNA 54% -3%

Great Britain I3 Y- V75 78 4%

Switzerland (VA 54% 0%

Singapore 2%

Belgium IS -5 1%

sweden 7% - 57 2%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Poland  BERHA 58% -9%
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Japan 2%
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Netherlands  [IFF5EEEE Y 2 72 6%

inIndonesia and Singapore, and 16-74 in dll other countries. China BT 7 77

Friday, October 25 - Friday November 8,2024

-16%
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Expectations
for 2025
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0.
Outlook for 2024

Please indicate if you
agree very much, agree
somewhat, disagree
somewhat or disagree
very much with the
following statements:

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

Global averages B Agree

B Disagree

% Agree 2023

| will make some personal resolutions to do
some specific things for myself or othersin
2025

| am optimistic that 2025 will be a betteryear
for methan it was in 2024

My mental health will be better in 2025 than it
was in 2024

My physical health will be better in 2025 thanit
was in 2024

In 2025 people in[COUNTRY] will start to feel
more optimistic about the long-term future

The global economy will be strongerin 2025
than it was in 2024

16

51%

25%

29%

31%

31%

No change

75%

A
70%

N/A

N/A




Global averages - % agree

0.

100%
Outlook for 2025 In
. . 90%
a historical context 80%
80% Q\72%7 8% 49, 759 59, 1% T1% | am optimistic
Please indicate if you 7% that next year will
70% be a better year
agree very much, agree than this year
somewhat, dlsggree 50°
somewhat or disagree The global
very much with the 50% ./5;; economy will be
following statements...? 49% ] stronger next
40% 46% year than it was
this year
30%
20%
10%
Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in 0%
Canada, Republic of Irelond, Malaysia, the Philippines, South 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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. Changeagree
Market . Agree . Dlsagree vs 2023
0.

Global Country Average | 75% | 25% | 0%
Indonesia BIVA 6% 1%
Colombia BEEFA 7% 4%
china IE 8% 4%
T . Romania IFA 9% 6%
Please indicate if you agree very SouthAficn G2 0% o
much, agree somewhat, disagree Mexico IETEA 10% 1%
somewhat or disagree very much Philippines [0 10% 0%
. . . Argentina  [fVA 1% 4%
with the following statements: Peru IEERA 1% -3%
Chile B:1:FA 14% -2%
Malaysia BEEDA 17% 6%
H Brazil IEVIA 18% 2%
| willmake some o2 1% —
personal resolutions ey 3B 22% o
.. Singapore Wi:VA 22% 1%
to do some specific Spain T2 2 g
. Tirkiye WWANA 23% 1%
thlngs for myself or Switzerland R34 24% 4%
. Canada WIVA 26% 5%
othersin 2025 reland  IFEE o N/A
United States  SyFAA 28% 0%

Australia PYA 28% 2% |
Poland 154 30% -4%
France [0 S TR 2%
Germany [y TR 4%
India  MIVA 36% -20%
South Korea MI%A 36% -4%
Belgium RTINS T 2%
Great Britain Y5/ . 7T 7%
Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Hungary 55:" "5?’ =i
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Netherlands -1%
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 SEee 4%  60%] 2%
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Sweden ﬂ_m 0%

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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0.

Please indicate if you agree very
much, agree somewhat, disagree
somewhat or disagree very much
with the following statements:

| am optimistic that
2025 will be a better
year for me than it was
in 2024

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

. Changeagree

Market . Agree . Dlsagree vs 2023
Global Country Average _71% | 29% | 1%
Indonesia  IENIFA 10% -1%
Colombia 154 12% 9%
China BCYAA 1 0%
Philippines 1%
Peru BEIVA 15% 2%

South Africa  [:IAA 16% 5%
Mexico 3%
Malaysia :IVA 19% 8%
Thailand BYAVA yAVA 2%
Argentina 10%
Brazil WWEVA VAV 1%

Chile 0%

India 1%
Poland By#¥A 28% 2%
Singapore RFAA 28% 1%
Hungary 4%
Australia WAVA 29% 3%
Canada WAVA 29% 8%
United States 5%
e 70% o OO 30%] 2%
Ireland VA 31% N/A
Switzerland  WH:VA 31% 8%

Netherlands M:¥#Z 33%
S e6% .  34%]
Se.66% 4  34%|

Great Britain VA 39%
Tirkiye 9% 1%

e-.e8 OO bo%
Germany I A T
South Korea
Belgium 1% 49
France [T/ T T
Japan [T ;72

19




Market M Agree B Disagree

0.

Global Country Average | 69% | 31% |
Indonesia :[1FA 10%
Philippines  B:1:V/4 11%
China B8% 12%
ST . South Africa  B:¥AA 13%
Please indicate if you agree very argentine LA o
much, agree somewhat, disagree Colombia %A 16%
somewhat or disagree very much Mexico BEH :;;
. : . Peru
with the following statements: Malaysia IEVER 18%
Brazil VA 20%
chile A 25%
1 H India A 25%
My physical health will e S L%
i i
be better in 2025 than Romenia ML 26%
Singapore EWAVA 29%
1 i United States
itwas in 2024 Siates SR 1%
Australia BMH:FA 32%
Canada MiW¥A 33%
Switzerland IS - 7
Sweden HIVA 37%
SN 62% 38%
Tarkiye BAVA 39%

Great Britain
Netherlands

Italy
Poland VA 41%

Germany I3 T 57

Belgium L7 T

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 1874 in France
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Hungary
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 South Korea _m
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Japan _M

Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report 20




0.

Please indicate if you agree very
much, agree somewhat, disagree
somewhat or disagree very much
with the following statements:

My mental health will
be betterin 2025 than
it was in 2024

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

Market

M Agree M Disagree

Global Country Average
Indonesia
China
Philippines
South Africa
Mexico
Malaysia
Peru
Colombia
Romania
Thailand
Brazil
Argentina
India

Chile
Singapore
United States
Canada

69% 31%
92% 8%
90% 10%
B7 % 1
85% 16%
82% 18 %
82% 18 %
82% 18%
81% 19%
79% yAVA
79% 21%
79% 22%
76% 24%
75% 25%
73% 27%
73% 27%

A 0
70% 30%

-
(<}

Australia

69% 31%

Ireland
Spain
Switzerland
Poland
Sweden
Italy
Netherlands
Great Britain
Belgium
South Korea
Turkiye
France
Germany
Hungary
Japan

68% 32%
66% 34%
64% 36%
64% 36%

59% [AVA
A 42%
A T
53% 47%
1% 49
0% ___ 50%|




Market M Agree B Disagree

0.

Global Country Average | 52% | 48% |
China B:E:¥A 12%
Indonesia VA4 14%
Philippines B:¥VA 19%
Please indicate if you agree very g 22%
. () (]
much, agree somewhat, disagree ST 70% 30%
somewhat or disagree very much South Africa
. . . Mexico VA
with the following statements: Thailand I 347

In 2025 people in
[COUNTRY ] will start

United States BE{:¥/A

to feel more optimistic o
about the long-term Sweden IICHA

Spain
future Canada 757 7773

Poland [AVA

Switzerland WAVA
Great Britain [T/ 7
Tarkiye T3 57

ltaly BELV/A
South Korea 4% 66%
Netherlands  [BET0 57 . T T
Belgium [P . T
Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 1874 in Germany  WPA:¥z; 1%
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Hungary
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 France P17 . 7
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Japan IT:V—M

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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Market M Agree Ml Disagree Chavr;gzeoazg;ee

0.
Global Country Average | 51% | 49% | 1%
Indonesia M:PHA VA 0%
China BWiVA yAVA -3%
ndia =
N Malaysia %
Please indicate if you agree very Philippines i
much, agree somewhat, disagree Thailand 1%
somewhat or disagree very much South Africa T
. . Argentina VA 40% 10%
with the following statements: Mexico IETER %0% 9,
Singapore o
Brazil VA 40% 0%
Peru 9%
The global economy United States o
1 H Chile A 47% 2%
will be stronger in Colombis v
: : S———-— 9% =
2025 thanit was in e MTT s —
2024 Sweden WA:FA 52% 14%
Poland W4A5A 53% -9%
hustralio I 5 7 e,
Spain WAFA 54% 2%
Canada =
Switzerland AVA 59% 2%
Great Britain X/ T 2%
Torkye IS 7 =
Germany & 64% 4%
Netherlands 65% -9%
Hungary T Y 7Y =
ey I Y 757 =
e 25 1 e e 8o o ol e 7 South Korea =
oo, Repblcot et Hotaere e P ies <out Japan e
Africa, Turkey, and the United States, 2074 in Thailand, 21-74 ot 27% - 73%] 3%
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. France FIW—M -8%

Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report 23




Expectations for
the Economy
in 2025
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Global averages B Likely B Unlikely % Likely 2023

0.

Eco nomy Prices in[COUNTRY ] will increase faster than

people’sincomes

No change

79%
For each of the following,

please tell me how likely
or un”kely you think they Taxes in [COUNTRY]will be higher in ZOIZEZ’ESEZ

are to happen...?

N/A

No change

70%

Inflation in [COUNTRY ]Jwill be higher in 2025
thanin 2024

No change

68%

Unemployment in [COUNTRY]will be higher in
2025thanin 2024

V -app
70%

Interest rates in[COUNTRY Jwill be higherin

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in X
2025thanin 2024

Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report 25 &




% Likely: G7 markets

0.

Economy

86%

For each of the following, 1% 82% 817,
. ., 79% 5
please tell me how likely 7 Kl .
or unlikely you think they .
are to happen...?
56 %
Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in |
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South

Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024 Canada ®France MGermany M (GreatBritain Italy B Japan B United States

85%

74% 73%

70% 1%

69%,69% 70%

67% 67% 66% o
64%,64% 66%
61% o
60 %
5% 57 %
D%cge, e,
52% 50% L5,
| | ‘

Prices will rise faster than incomes Taxes will rise Inflation will rise Unemployment will rise Interest rates will rise

© Ipsos Predictions 2025 Report 26



Market M Likely B Unlikely Ch?/r;gze[]l;l;ely

0.

Global Country Average | 79% | | 16% | 0%

Philippines 8%

Romania 7%

Netherlands B8% 7%

- Belgium 2%

Foreach of the following, please South Afrca 5%
tellme how likely or unlikely you Singapore 3%
think they are to happen...? Malaysia 2%
Indonesia 85% 14% 2%

Australia 1%

° ° Chile 84% 13% 0%
Prices in my country Hungary 4%
- Tiirkiye 1%
will increase faster France 19%
. Germany 4%

than people’s incomes Thailand 7%
Canada T 2%

Sweden 0%

Peru 3%

South Korea 2%

spain EFE | A 5%

Italy 2%

Switzerland 2%

Mexico 3%

Colombia [FZF M T 3%

Great Britain  IFpE 4% 0%

Ireland N/A

Poland 6%

e 7z 99, 8%

United States  IFY S AR 0% 10%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Argentina -N%
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South India -10%
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 China _ _f'-m 5%
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Japan _ —I-V/l 2%

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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0.

For each of the following, please
tellme how likely or unlikely you
think they are to happen...?

Taxes in my country
will be higherin 2025
than in 2024

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

Market M Likely Bl Unlikely
Global Country Average _74% | | 18% |
Romania
Tarkiye ;3773 107
Indonesia
Philippines
France
Great Britain

Netherlands
South Africa
Malaysia
Colombia
Belgium
Chile
Canada
Hungary

South Korea
singapore LY/

Spain

Germany
Thailand

Mexico VAT — _m

Poland
Brazil
Japan
. 0% 00O | L 20%|

Peru 0y L 21% |

Australia BEYVA 23%

Argentina  BEYAA 25%
Switzerland IS 2%
United States [T R . 23%

Ireland

India

china I 57— e 50% ]

sweden Iy L 42%]
28




. h likel
Market M Likely B Unlikely C ?/r;gzeoé3ey

0.

Global Country Average _70% | | 21% | 0%

Philippines %

Romria i

Singapore %

- indonesia 2

Foreach of the following, please South Afrca 7
tell me how likely or unlikely you Thailand s
think they are to happen...? Hungary a1
Malaysia 5

Chit 23

. Trkiye 5%
Inflation in my country South Korea 2
: : : Japan 2
will be higher in 2025 Mexico 3%
: Netheriands 2%
than in 2024 Belgium 0%
Colombia_FZ&A 20% 49

Australia_ [WI1}/3 20% -1%

Peru o

Germany .

France A T 2%

Spain w

Brazil 9%
Canada 4%

reland IV L 25%] N/ A

Poland I . 21%] 16%

Italy -3%

Great Britain 1%

china IR L 3% 6%

switzerland Y. 5% 5%

Base: 23,721 adults aged 18years and older i India, 18-74 i India -9%
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South United States -10%
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Argentina  48% | [ 43% ] -26%
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Sweden _ _!m -12%

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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Forecast 2025 inflation rates
[Average of Q4 2024, Q1, 02, 03 2025 - without Argentina where 2025 inflation is forecast to be 98 %]

The public in most

ket t Markets with higher Markets with higher forecast
markets expec forecast inflation but inflation and higher expectations
. . . . . ® Colombia . S .
inflation torise in “> | "lower expectations . ; lBrzzil | that it will rise in 2025
hei in 2025 that it will rise in ® India oln ¢ Mexico ® Romania

their country in 2025, 4 9025 ® South Africa
H : ® Tirkiye
irrespective of what o EhifS

. 3.5
actual economic ® Hungary .

. Philippines
forecasts look like. 3 i
® Germany
2.5 ® Belgium .
® Swed o Canada Netherlands Singapore
weden Italy Australia ¢ ® Ind .
L4 Ireland s th.KMaIaysw? ndonesia
2 outh Korea
Great Britain d d .. F.ra.nclgeru
Spain ® Thailand
1.5
Switzerland
1 [ ]
Source: Trading Economics Markets with lower United States Markets \'mth If)wer fore.cast
forecast inflation and i e inflation and higher

Base: 23,721adults aged 18 years and older in India, 0.5 . . China . cnerr e
18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the lower expectations that it expectations that it will rise
Philippines, South Africa, Turkey, and the United willrisein 2025 in 2025
States, 20-74 in Thailand, 21-74 in Indonesia and 0
Singapore, and 16-74 in all other countries. Friday, 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90%

October 25 - Friday November 8, 2024

% who agree that inflation in their country will rise in 2025
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https://tradingeconomics.com/forecast/inflation-rate

0.

For each of the following, please
tellme how likely or unlikely you
think they are to happen...?

Unemployment in my
country will be higher
in 2025 than in 2024

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

. . Changelikely

Market B Likely B Unlikely Vs 2023
Global Country Average _68% | | 23% | 0%
South Africa 0%
Tirkiye 2%
Indonesia 1%
Philippines 6%
Thailand 8%
Malaysia 1%
Romania 7%
Belgium 13%
Peru 3%

South Korea 3%
France 9%
Germany 6%
Colombia 5%
Hungary 7%
Sweden 1%
chile I 3%
Australia W54 22% 3%
Singapore MH:¥A 22% 4%
Canada 1%
Great Britain [ A— L 19% 5%
Italy 1%

Spain 1%
Mexico 0%
china I 7T 4%
poand . . 26% | 6%
India S
Argentina 9%
Japan /. 4% 4%
Ireland _ _M N/A
Switzerland 0%
Netherlands 7%
Brazil _ o 3%
United States  IEF S GGG L 31% %

31




0.

For each of the following, please
tellme how likely or unlikely you
think they are to happen...?

Interest ratesin my
country will be higher
in 2025 than in 2024

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

. . Changelikely
Market B Likely Bl Unlikely Vs 2023
Global Country Average | 1% | | 27% | -9%
Philippines 6%
Indonesia 0%
Romania 7%
Malaysia 1%
South Africa 7%
Chile 5%
Mexico 1%
Brazil 1%
Peru 1%
Thailand 2%
Colombia 8%
Tiirkiye 1%
Hungary 8%
Singapore -15%
Ireland N/A
Feng-m60% 0000000000000 | -13%
Australia [l 1§A 29% -13%
India VA 32% -9%
Spain -16%
poland Y. . 25% | 4%
Great Britain 0%
ltaly -15%
United States 21%
Argentina eI ] . 35% 7%
Belgum IR - 34%] 6%
Netherlands -20%
Canada -20%
Japan I . 29% 4%
SouthKorea AL - 4% 21%
China 4%
Switzerland -19%
Germany I . 36% -18%
sweden KA . b53%]| -30%
32




Expectations for
Technology
in 2025
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Global averages B Likely B Unlikely % Likely 2023

0.
Technology

Artificial intelligence will lead to many new jobs being lost in

[couNTRY] IREEE

27% B4% Ao +1ep

Many more people will live their lives in virtual worlds  EJ:)A 31% N/A

For each of the f0||owingl My personal data will be leaked on the internet [y 30% 55% A\ +2pp
please tell me how likely
or unlikely you think they

are to happen...?

Robots will look like, think like and speak like humans A:FA 43% 50% W -2pp

Strict rules for large technology companies will be

introduced by the Government in[COUNTRY ] i

40% N/A

Smartphones will be banned from schools in [COUNTRY] RANA 47% N/A

Artificial intelligence will lead to many new jobs being

created in[COUNTRY ] 437%

46% 43% No change

Self-driving cars will become a usual sight on the streets of

my town/city 51% N/A

40%

We will find a cure for cancer RAIVA 48% N/A

| will use social media less EFY&A 55% 41% W -4pp

We will find life onother planets LA 51% N/A

Children under 14 in [COUNTRY] will be banned from using

. . 28%
social media

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in 62% N/A
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South

Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Aliens will visit earth 18%

67% N/A
Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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0.

Expectations for
technology in 2024
in an historical
context

Please indicate if you
agree very much, agree
somewhat, disagree
somewhat or disagree
very much with the
following statements...?

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

Global averages - % agree

Many more people will
live their lives in
virtual worlds

Robots will look like,
think like and speak
like humans

Strict rules for large
technology companies
will be introduced by
the Government in
[COUNTRY]

Self-driving cars will
become a usual sight
on the streets of my

town/city

36%

35

57%

36 %

38 %

56 %

50 %

50 %

59%

48 %

47%

40%




Market M Likely B Unlikely Ch?/r;gzeogléew

0.

Global Country Average | 65% | | 27% | 1%

indonesia 2%

Philippines 8%

Colombia 5%

For each of the following, please Mfﬁfy‘: ;g; 222; e
tell me how likely or unlikely you Peru o
think they are to happen...? Chile "
South Africa 3

Bra 2%

ege o 1 . Belgium 3%
Artificial intelligence Singapore 2%
o Argentina B4 VAY) 7%
will lead to many new =T 66% 26% 5%
o o o France Md¥A 26% 1%
Jobs being lost in my italy 5%
Mexico IS 3%

country Romania 6%
China 6%

Canada 19

Nee 7% 2%

South Korea -2%
United States 1%

Ireland N/A

Great Britain _ . 27%] 5%

sweden IV . 29% 1%

Thailand 2%

Switzerland 1%

Netherlands [T . 33%] 5%

India _ . %] 2%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Hungary 6%
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Germany _ 4%
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 poland I _i'm 4%
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Japan _ _‘ZV‘ -8%

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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Market M Likely B Unlikely
0.
Global Country Average 59% | | 31% |
Indonesia
Trkiye
Philippines N7 —
: i 9
tellme how likely or unlikely you Malaysia
think they are to happen...? Hungary
Romania
Colombia
. Peru
Many more people will ftaly
. T . Thailand
live their lives in Mexico
. South Africa
virtual worlds Chile
ncesoy ]
Argentina
Singapore
South Korea
chine I T
Belgium
Switzerland
Germany
seee. 1% - 37%
Selss1% | . 35%
Canada
Netherlands A
Australia Iy - 39%] |
Ireland A g
Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Great Britain
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Sweden _
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 United States  IFCT  40%]
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Japan _ _m

Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report
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0.

For each of the following, please
tellme how likely or unlikely you
think they are to happen...?

My personal data will
be leaked on the
internet

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

Market M Likely

B Unlikely

Changelikely
vs 2023

Global Country Average | 57% | | 30%
Turkiye
Indonesia
Philippines  IEY: T
Thailand
Malaysia
Chile
Colombia
Netherlands
China
South Korea
Spain
France
Peru
United States
Singapore BEYVA

Ve 57% 00O

Argentina BYVA
India
Belgium
Mexico T
Sweden
ltaly
Poland
South Africa T
canada VA
Hungary
Great Britain
Switzerland I
Japan IFF
Ireland
Brazil I
Romania IS
Germany I

38




Market M Likely B Unlikely Ch?/r;gzeoggew

0.

Global Country Average | 48% | | 43% | 2%

Indonesia %

Malaysia 1%

Thailand IS 0%

Foreach of the following, please e v
. . (] 0 =0 /o

tellme how likely or unlikely you Singapore 2%
think they are to happen...? Colombia 0%
Peru 0%

Mexico 0%

. . India 5%

Robots will look like, Philippines =
. . China 0%
think like and speak Brazi 1%
. Chile 3%
like humans Argentina 8%
Romania _ Y T 0%

ltaly 0%

Spain %

Belgium 4%

United States I 57N — 47% 4%

South Korea 13%

Ireland  WAVA 52% N/A

Australia 50% 4%

Netherlands 9% -1%

Canada ISV _3m 0%

Switzerland 3%

Germany 1%

France IS/ - &% -1%

sweden TN I 0%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 1874 in Poland -9%
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Hungary IEES7 1%
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Great Britain  IEF T/ L BT% 9%
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Japan 2, | - bgx%| -9%

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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0.

For each of the following, please
tellme how likely or unlikely you
think they are to happen...?

Strict rules for large
technology companies
will be introduced by
the Governmentin
[COUNTRY]

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

Market M Likely B Unlikely
Global Country Average _ 47% | | 40% |
Indonesia
Malaysia
Philippines I EF GG
China
Singapore
India
Thailand
South Africa
Mexico
Colombia
Trkiye
Spain _ WAHA 36%
Australia
Brazil
United States
Ireland IS - 449
Great Britain
Belgium
Canada
Netherlands I - %
Peru
France
Romania
Argentina  [IETT . u4%
SouthKorea IRTS A - b7% ]
Switzerland
Chile
Hungary KIS W%
itay I - hox
Germany
Poland [T
sweden [IPXT N I 7
Japan IPYS7 ... 53%]

40




0.

For each of the following, please
tellme how likely or unlikely you
think they are to happen...?

Smartphones will be
banned from schools
in[COUNTRY]

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

Market M Likely B Unlikely
Global Country Average | 44% | | 47% |
Netherlands
Belgium
Hungary [IVAF—
Ireland
Australia
France RY¥A 35%
India
Spain
Sweden
Canada
Great Britain
Malaysia
ltaly
Philippines
Brazil
romania IS I T T
Indonesia
Tirkiye
Poland
Switzerland IS . B3% |
Mexico
Chile
Peru
eSS 3% I T T
China RT3
Colombia
Argentina
South Africa  IPXV I Y57
South Korea IPYV NN . < << 3%
Thailand
Germany [IPYF
Singapore IPXS/ N O 89%
Japan I - B7%|

41




. h likel
Market M Likely B Unlikely C ?/r;gzeoézey

0.

Global Country Average | 43% | | 46% | 1%

China 3%

Indonesia 1%

Thailand 27 4%,

For each of the following, please Tirkiye - Moyl 27 —
) . Malaysia 2%

tellme how likely or unlikely you India 8%
think they are to happen...? Singapore 7%
South Africa 1%

Mexico 0%

g s ne . Brazi 19
Artificial intelligence Philippines 2%

Ireland

i
will lead to many new Colombis s

4%
0%

. . . eru
jobs being created in FIW sov

Australia 38%

49% -3%

Argentina HA B% 0%

my country Spain -3%
South Korea 1%

Romania 7%

Netherlands _ . o4% ] 0%

United States -2%

Chile 4%

Switzerland 1%

France IFFEEE . BB%] 0%

Japan IFFY I - -9%

Canada -5%

Sweden 1%

Great Britain IRy S/ . o4% ] -3%

Belgium _ _3m 1%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Italy —
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Poland _ —n 3%
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Germany FA . 5bg% | 1%

inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Hungary IPYA7SE . B5%] 2%

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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Market M Likely B Unlikely

0.

Global Country Average  40%
Indonesia WA

51%
21%

China
Malaysia [T

: i

Foreach of the following, please Pitppines
. . (] (-]

tell me how likely or unlikely you India
think they are to happen...? Mexico
Spain

South Africa

. o . Chile
Self-driving cars will Peru
: singapore

become a usual sight Colombia
South Korea

on the streets of my Tirkiye
. Brezil IS I 77
town/city Romania IR 50%

Argentina B&{:VA 47%

United States : 51%

Australia_ IEF 7 OO 81%

Ireland BeIVA 62%

Switzerland

ltaly

Canada [IFXN . e2% ]

Poland TS . B3%

Germany

Belgium

Great Britain iP5/ L 6B%

sweden X 0%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 i Netherlands
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Hungary IPY57
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 France [IPAF/ L T
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Japan _ _Hm

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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Market M Likely B Unlikely

0.

Global Country Average  40%
Indonesia Y%A

48%
1%

Philippines

Malaysia 75—

For each of the following, please e
tell me how likely or unlikely you China
think they are to happen...? Colombia
South Korea

Brazil

. . South Africa

We will find a cure for Singapore
Romania

cancer Tirkiye
Mexico

Peru

chile IRV I Y 77

Switzerland

Argentina

Italy

spain IS - B2%

Japan

Belgium

Netherlands

Poland KT/ . < B8%

France XV I 777

Ireland

Germany 2

Australia  IPTY - Bl1%|

United States A B0%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Canada
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Hungary IETIFZ
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Sweden _ —m
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Great Britain Iy - 70%]

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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Market M Likely B Unlikely Ch?/r;gzeoggew

0.

Global Country Average 37% | | 55% | 4%

India 3%

Philippines 5%

Malaysia PV 4%

For each of the following, please United States 0%
) . Australia 1%

tellme how likely or unlikely you France 5%
think they are to happen...? Ireland N/A
Indonesia 2%

Sweden 1%

. . . Italy 3%

| willuse social media Great Britain 7%
Netherlands 1%

less Trkiye 5%
Spain 3%

Canada 10%

Germany VS 0% 7%

South Africa 3%

Belgium 5%

Switzerland 8%

Thailand TS Y 7 T 4%

South Korea 3%

Poland 1%

Brazil 0%

Romania  IFTS - 59 2%

Colombia IFFS I - 8%

Singapore 10%

Hungary 4%

Pery TV - 59 4%

Medco TV Y T T 8%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Chile —
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Argentina  IPI7 N 6%
Africa, Turkey, andthe United States, 20-74 in Thailand, 21-74 China PP I 757 -18%
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Japan | 18% | - _B4%] ~1%

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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Market M Likely B Unlikely

0.

Global Country Average | 34% | | 51% |

Indonesia

india

Malaysia IS/

- i

Foreach of the following, please oo
. . (] (]

tellme how likely or unlikely you Trkiye
think they are to happen...? Chile
China

Colombia

B . Pery

We will find life on Philippines
Argentina 38%

other planets Brazi
Romania

South Africa

Canada _ ———————

Spain
Ireland
Singapore
Belgium _ _3%

Italy
Switzerland

United States 54%
Australia _
France
Hungary 8%
Netherlands
e TR -
Germany I AT/ Y757
Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in South Korea
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Great Britain  [IP XI5/ L e4% ]
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Sweden PN O BT%.
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Japan IT_ —m

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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Market M Likely B Unlikely

0.

Global Country Average _28% | | 62% |
India

Malaysia

Indonesia 44 %

Australia LY VA IAVA

For each of the following, please

. . Philippines ICZER
tell me how likely or unlikely you Trkiye
think they are to happen...? italy

Ireland

Spain

. . South Korea
Children under 14 in Sweden
. Thailand

[COUNTRY Jwillbe Belgium
. Pery

banned from using Great Britain
social media France
Singapore

South Africa

chile [PV - T ¢e%

China

Brazi

United States

Colombia P77 . %

Hungary PTG/ I Y57

Romania

Switzerland  IET5/ A

Netherlands PTG/ | 77

Canada NS/ - T %9%%]

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Poland
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South SECUNN 16%
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Argentina IT_ —m
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Germany I'L_ m

Friday, October 25 - Friday November 8,2024

~
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0.

For each of the following, please
tellme how likely or unlikely you
think they are to happen...?

Aliens will visit earth

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

Market M Likely

H Unlikely

Global Country Average  18% |

India

Thailand
Malaysia [IPYF/
Tiirkiye
Indonesia
Chile
Peru
Mexico
Philippines
Brazil
Colombia
Romania
South Africa
Switzerland
Singapore
United States l'_
China
Argentina

67%

51%
50
64%
64%
54%
45%
60%
64%
61%
53%
60%
65%

63%

56%

Spain 67%
I 16% | . T2%]

Australia 15%
South Korea BLIYA

70%

76%

Ireland
Canada [INFS7ANEN e £ 77
Hungary IRTG7AN 2%
Belgium
Germany [T
NEREUN 9% | - 0% ]
France IET/ANEN e 27
Netherlands
Poland  IFTZE
Sweden [F7 - —— 853% ]

Great Britain N5

48




Expectations for
World Security
in 2025

© Ipsos Predictions 2025 Report




H
-
-
@D

<

Global averages B Unlikely % Likely 2023

0.
Nuclear weapons will be used in a conflict

WOl'ld Secu I'ity somewherein the world 49% 36% N/A

For each of the following,

V-1pp
: There will be a new global pandemic caused by 2
pIeasg tellme hoyv likely S ew virUs 36% 48,
or unlikely you think they
are to happen...?
Arogue artificial intelligence program that No change

can't be shut down will cause significant havoc
in[COUNTRY]

35%

V -4pp
31%

The war in Ukraine will end in 2025

54%

The conflicts inthe Middle East willend in 2025 W/4&A

62% N/A

WV -1pp
22 %

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in . L
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South An asteroidwill hit the Earth VA R/A
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report 50 &




0.

Expectations for
world security in

2024 in an
historical context

Please indicate if you
agree very much, agree
somewhat, disagree
somewhat or disagree
very much with the
following statements...?

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

Global averages - % agree

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

35%

35%
ZV
e
27%
2021 2022 2023

51

2024

A rogue artificial
intelligence
program that
can't be shut
down will cause
significant havoc
globally




Market M Likely B Unlikely

0.

Global Country Average  49%
Indonesia WETA

36%
16%

Malaysia
South Africa I/

Foreach of the following, please Piippines
. . (] (]

tellme how likely or unlikely you Thailand
think they are to happen...? Mexico
Chile

Peru

. Brazi

Nuclear weapons will india
. . Colombia

be used in a conflict Argentina
. Singapore
somewhere in the Netherlands
. e 46% 0 |
world in 2025 Australia
reland

Sweden

Canada IPF ST I 77

Spain

Poland

Switzerland

taly I I 78

South Korea I/ I -7

France

Germany

Romania IS/ I 78

chine T 7

e 25721 s e 1 yeors ond o o, 1674 United States
S Great Britain [T/
Africa, Turkey, andthe United States, 20-74 n Thailand, 2174 Japan TS I 77
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Hungary _ —m

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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0.

For each of the following, please
tellme how likely or unlikely you
think they are to happen...?

There will be anew
global pandemic
caused by a new virus

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

. . Changelikely
Market M Likely Bl Unlikely Vs 2023
Global Country Average | 47% | | 36% | 1%
Malaysia 0%
Tarkiye 3%
Indonesia IS G 1%
Thailand 1%
Philippines 2%
Mexico 0%
South Korea -4%
Peru 1%
India 2%
South Africa 1%
Chile 1%
Colombia 0%
Singapore 6%
Poland 1%
Romania 8%
Brezil I 4%
Switzerland 1%
Argentina 3%
Sweden 3%
Belgium IS I~ 7 2%
Spain 1%
Germany 0%
Hungary 2%
Netherlands IS/ - 58% 7%
France 0%  39%| 0%
Australia [IPNEA 2%
Canada -4%
United States  IFTSA . 389%| 5%
china IETV A - B4%] -12%
Ireland 486% N/A

IS se% 4
Great Britain  IFTT /N
Japan IFP5

53

1%
-5%
0%




0.

For each of the following, please
tellme how likely or unlikely you
think they are to happen...?

A rogue artificial
intelligence program
that can't be shut
down will cause
significant havoc
globally

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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. . Changelikely
Market M Likely B Unlikely Vs 2023

Global Country Average | 35% | | 48% | 0%
Malaysia 6%
Indonesia 3%
necmwssy | . 35%] 1%
Philippines 1%
Tirkiye 6%
Thailand 4%
South Africa 2%
Brazil 0%
Mexico 3%
Peru 7%
Singapore 75
France 0%
Belgium 4%
South Korea -3%
Italy 6%
Germany IS . 3% ] 3%
United States 1%
Chile 1%
China -16%
Colombia P57 I T 2%
Switzerland 1%
Australia 0%
Ireland N/A
e 30% | I -2%
Romania _ _Rm 3%
Netherlands 1%
Great Britain 51% 4%

Canada IPYF
Argentina [ 25% ]
Sweden

Japan 2°/

Poland _
Hungary NV

_
. Bl%|
_HW

54

-6%
2%
2%
2%
2%
2%




Market M Likely W Uniikely ~ Shengeliely
0.
Global Country Average = 27% | | 54% | 4%
China 1%
Indonesia 1%
india I -4%
For each of the following, please Malaysia 7%
: : Philippines 9%
tell me how likely or unlikely you Thailand 6%
think they are to happen...? Tirkiye 6%
South Africa 1%
South Korea -9%
. . . Mexico 5%
The war in Ukraine will reland N/A
. Peru 6%
end in 2025 Brazil -8%
Poland 2%
Chile 7%
United States IS/ o B 0%
Singapore 7%
Romania 1%
Italy -4%
spain  IPET . be% 2%
Hungary 4%
Sweden 3%
Switzerland 1%
OME 21% | k1% 1%
OSUENEW 19% | . b0 3%
Argentina -9%
e 17% | 1%
Australia_ IRy57 - &5%] -10%
Great Britain 08 /0 5%
Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 1874 in France =i
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Netherlands  IN[7 4%
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Belgium I'B_ —m -8%
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Japan IIL_ _m 1%

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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0.

For each of the following, please
tellme how likely or unlikely you
think they are to happen...?

The conflicts in the
Middle East will end in
2025

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

Market M Likely B Unlikely
Global Country Average | 22% | | 62% |
India
China
Indonesia  IFTY
Malaysia
Thailand
Philippines
South Africa
Singapore
Mexico
Peru
Ireland
South Korea
Brazil
Romania
Italy
Switzerland VAN . B7%
United States
Tirkiye
Spain
chile IvFEEE . B83%]
Germany
Hungary
Colombia _:mu_l
Australia_ K57 - 72%]
Belgium NS I
Poland
Canada [EPX7EEE
France V37 A 7
Great Britain KV 759 |
Netherlands
Argentina  [INTF/
Sweden [INTFZEEE - 81%]
Japan IV - B7%|
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Market M Likely B Unlikely Ch?/r;gzeogr;ew

0.

Global Country Average  21% | | 58% | 1%

India 5%

Indonesia 5%

Malaysia P 3%

For each of the following, please Ph"'f;';ij ;g; 23; gj
. . (-] © °°

tellme how likely or unlikely you Thailand 1%
think they are to happen...? South Africa 53% 3%
Chile 48% 5%

Peru 43% 8%

. . . Mexico 51% 0%

An aSterOId W|" hlt the Singapore 54% 6%
Brazil 52% 1%

Earth Switzerland B1% 9

Colombia
United States

48%
61%

-1%
1%

I 19% | 5.4, N/ A

Canada 62% 0%

Spain 59% -1%

China 74% -19%

Romania [T/ 55Y% 2%

Belgium 68% -2%

South Korea 69% -1%

Italy 66% 0%

Australia IS 5%

France o Z 0%

Germany 2%

Argentina [N 0%

Sweden NES7 I - T 4%

Netherlands V37N 1o 0%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Poland 5%
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Great Britain m 5%
Africa, Turkey, andthe United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Hungary [IFS7EEEE < B4% 5%
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Japan [ 9% | - 5% -1%

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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Expectations for
the Environment
in 2025
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0.

Environment

For each of the following,
please tell me how likely

or unlikely you think they
are to happen...?

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

Global averages

H
-
C
D

<

B Unlikely

% Likely 2023

Average global temperatures will increase

There will be more extreme weather events in
[COUNTRY ]in 2025 than there werein 2024

The government in[COUNTRY] will introduce
more demanding targets toreduce carbon
emissions more quickly

There will be more restrictions introduced to
reduce theamount people drive in their carsin
[COUNTRY ]

Parts of my country will become unliveable
because of an extreme weather event

There will be a breakthrough technology
developed which will halt climate change

59

80%

13%

42%

V-1pp
81%

A pp
%

V -3pp
5%

V -6pp
b3 %

N/A

N/A




Global averages - % agree

0.

100%

Expectations for

o o 90%
the environment in 8%  ggq  Theaverage
2024 in an 807 . 5% —° Etle(r’::tlarature will

7;%/'\‘\0* |

historical context 70% 77% nerease
Please indicate if you 007
agreevery much,agree 50%

somewhat, disagree
somewhat or disagree 40%
very much with the

. 30%
following statements...? 0
20%
10%
Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in 0%
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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. . Changelikely
Market B Likely B Unlikely Vs 2023
0.

Global Country Average | 80% | 1%

Indonesia 5%

Philppines 5,

Malaysia 4%

: Singapore -1%

Foreach of the following, please Chira %
tellme how likely or unlikely you Trkiye 3%
think they are to happen...? Colombia 0
South Korea w5

France m

Belgium o

Romania A e

Average global . Netherlands -
temperatures will Mexico 7
_ Chile T
Hungary % o

Increase - —————————————————————————— 5%
Brazi %

Thailand T

South Africa 0%

Jepan T 1% 5

Pery 5%

Argentina T

taly 2%

Great Britain [EF 3% =

reland EFT A T Wi

Poland 0%

Germany 2%

Switzerland By#bA 15% 1%

pustralia e I 7T 7

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Spain AN 147% 5%
Canada T 75

Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024

United States Iy 57—
India IS

-1%
-11%
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. . Changelikely
Market B Likely B Unlikely Vs 2023
0.

Global Country Average _72% | | 19% | 1%

Philippines 10%

Indonesia 1%

France 1%

: Singapore 29

Foreach of the following, please South Korea 4o
tellme how likely or unlikely you Chile 29,
think they are to happen...? Italy 6%
Malaysia 2%

South Africa 2%

. Tirkiye 2%

There will be more Spain 0%
Netherlands 5%

extreme weather Brazil 5%
. Mexico %
events in my country Belgium 19%
° Romania 73% 17% 11%
in 2025 than there australia JPER 19%
. Hungary 2%
werein 2024 Thailand 7
refand IS 229 N/A

Great Britain 8%

Sweden 0%

Poland 3%

Colombia TS A T 18% 39,

Canada T 0% 3%

Japan 1%

United States 1%

chine AN | T 2%

swizerland YK 259 | 4%

Sose. 25721 adults e 18 yeors ancl olcer i Ino, 674 Peru 9%
Conede, Fepublicof eland, Melaysia. the Philppines, South Germany 3%
Africa, Turkey, andthe United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Argentina IS 229 2%
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. India _ _im 6%

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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. . Changelikely
Market M Likely Bl Unlikely Vs 2023
0.
Global Country Average | 52% | | 37% | 3%
China 1%
Indonesia 1%
Malaysia I A— 9%
For each of the following, please S'”?raerl’;r:j ;;; ;;; —
) ) €%  25% N/A
tellme how likely or unlikely you Philippines 6%
think they are to happen...? india 5%
Thailand 0%
Poland 8%
. Spain 4%
The government Inmy Great Britain 4%
ory ¢ Colombia 1%
country will introduce canada [ 52,
. Australia -8%
more demandlng South Korea ¥4 38% 1%
Belgum I 5%
targets to reduce Mexico 0%
o e South Africa 3%
carbon emissions United States 4%
. Switzerland IZTE . u0o% ] 3%
more qU|Ckly France 7%

Romania 7%

Netherlands 20%

chile IR I T 7 1%

Turkiye PRSI . B% ] -10%

Germany 7%

Brazil 7%

sweden TN - 49% 1%

Japan _ 3% 5%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Italy 1%
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Hungary _ -5%
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 IV 329, . p3%| 3%

inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Argentina  IFTT/ A L 40%] 6%

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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. . Changelikely
Market M Likely B Unlikely Vs 2023
0.

Global Country Average | 47% | | 42% | 6%

Indonesia %

Singapore 0%

Philippines I A 3%

For each of the following, please Ma';‘gf{: g;f/ 33;; 170/7
. . _ (-] - )

tellme how likely or unlikely you India 5%
think they are to happen...? Spain 0%
Belgium 5%

France 3%

. Germany 8%

There will be more Thailand %
< as Great Britain 14%
restrictions Ireland N/A
. Colombia 7%
introduced to reduce Mexico 2%
Netherlands Iy 5/  46% 9%

the amount people Switzerland 9%
. . . Chile 9%,
drive in their carsin Italy 5%
Tiirkiye _ e 9% 7%

my country Canada 7%
Hungary 2%

Brazil TS 2%

Poiand  IFY A C 49% 8%,

South Africa _ e su% %

United States 8%

Romania 4%

rery IS % 6%

sweden TS 53 5%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in South Korea 1Y/ 4% 0%
Australia % 2% 7%,

Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South

Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Argentina 7% ]
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Japan _

Friday, October 25 - Friday November 8,2024

2%
1%
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Market M Likely B Unlikely

0.

Global Country Average | 42% | | 47% |

Philippines

Indonesia

Malaysia IS

: i

Foreach of the following, please e
. . (] (-

tellme how likely or unlikely you Tarkiye
think they are to happen...? South Africa
France

Thailand

Mexico

Parts of my country italy

will become unliveable i
because of an olomos
extreme weather e
event Ausf'f;ﬂi

South Korea 9%
Singapore
Canada

Belgium

INCCMGEN 29% | . 3% ]

Poland _ . < < < << 80%

Switzerland

Ireland

Germany [IPIY - BO0%

Japan IV I 7

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Romania
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Great Britain  IPET7 O O O 83%]
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Netherlands IPES/ . 70%]

inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. sweden [IPAT/EEEEEEEN - ___________________________________________69%]

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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Market M Likely B Unlikely

0.

Global Country Average | 32% | | 56% |

Indonesia

China

Malaysia ST/

: i

For each of the following, please India My 3%
\ . Thailand

tell me how likely or unlikely you Philippines
think they are to happen...? South Africa
Singapore

Mexico

. Peru

There will be a Colombia
South Korea

breakthrough Tirkiye
Romania

technology developed reland
. . . Chile _ — %vg%
which will halt climate Bra
Argentina

Change Spain
Netherlands IR/ _wa

Switzertand

Poland _BwAVA 66%

Australia

Canada AT/ . eB%

United States IS e 3%

Italy

Japan

Belgium I'E_ %

Great Britain [T/ e 9%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Sweden
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South France [7FZEEEEEN
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Germany .T_ —m
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Hungary IT_ _m

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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Expectations for
Society
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Global averages M Likely B Unlikely % Likely 2023

0.

Society The level of immigration into [COUNTRY ] will

increase

V-4pp
%

For each of the following,
please tell me how likely

or unlikely you think they
are to happen...?

A +pp
48 %

Women will be paid the same as menfor the
same work

No change

39%

The total population size of [COUNTRY ] will fall

V -2pp
35 %

People in[ COUNTRY]willbecome more
tolerant of each other

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in It willbecome normal for businesses in my
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South country to implement a four-day working week
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74

inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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Global averages - % agree

0.

100%
Expectations for
. . . 90%
societyin2024 in
an historical 80%
context 70%
Please indicate if you oo
agreevery mgch,agree £,
somewhat, disagree
somewhat or disagree 40% 349 359 - People in n:ly
. ° country wi
very much with the 29% / —0— —o becomlé o ore
following statements...? 507 — tolerant of each
28%
209 other
10%
Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in 0%
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South 2020 2021 2022 2023 2024

Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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Market M Likely B Unlikely Ch?lr;gzeoggew

0.

Global Country Average = 67% | | 23% | ~4%

Tarkiye 2%

Spin P

Maloysi %

- Singapore w
Foreach of the following, please South Africa 2%
tellme how likely or unlikely you Chile 5%
think they are to happen...? Thailand 2
indonesa 3%

relang va

Colombia o

The level of Belgium 5
R Great Biitin o
Immigration into my Poand o
I Romnia o

country will increase Mexico 5%
oty I 5%

Germany 5%

Peru 5%

Switzerland -2%
South Korea 17—

____  26%] 0%

Australia 63% 26% -11%

Philippines Mk¥A 30% -4%

Brazil 3%

France Y5 . 23% ] 7%

india IS . 33% 5%

Netherlands -19%

United States -15%

china I 3% 13%

Canada T - 3% 22%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in Argentina 2%
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South Hungary -11%
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Sweden _ —m 1%

1%

inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Japan _

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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% of population who are immigrants (2020)

In most markets the fear 60
that immigration into

their market will

increase is NOT based on %0
an empirical reality of

Markets with high
immigration but

lower expectations
of future increases

Markets with high
immigration and
higher expectations
of future increases

United States

. . . ® Singapore
high historical
40
immigration levels.
30 ® Australia
witzerland
Germany Markets with
20 ® Sweden ° Ireland lower higher
[ ] i .
Markets with lower Netherlands SBelgium but higher
® Spain .
. . . [ ] [ g |
immigration and lower ® France Great Britain expectations
. ° .
Source: UN Department of Economic and Social 10 expectatlons of future ® ltaly ° Ch'lMaIaySIa of future
o ) . ile .
Affairs via Our World in Data increases  Huncer Thailand . ® Tirkiye Increases
Base: 23,721adults aged 18 years and older in India s ® Argentina Peru .d' SOUF e
: 23, . e ® @ ¢ C(olombia
18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Brazil mania
Philippines, South Africa, Turkey, and the United 0 ® |ndia Philibpines O
States, 20-74 in Thailand, 21-74 in Indonesia and 30% 60% PP 70% 80% 90%

Singapore, and 16-74 in all other countries. Friday,
October 25 - Friday November 8, 2024

% who feel that the level of immigration into their country
willincrease

)
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https://ourworldindata.org/explorers/migration?tab=table&hideControls=false&Metric=International+immigrants&Period=Total+number&Sub-Metric=Per+capita+%2F+Share+of+population&country=USA~DEU~FRA~GBR~SYR~TUR~YEM~IND~CAN
https://ourworldindata.org/explorers/migration?tab=table&hideControls=false&Metric=International+immigrants&Period=Total+number&Sub-Metric=Per+capita+%2F+Share+of+population&country=USA~DEU~FRA~GBR~SYR~TUR~YEM~IND~CAN

0.

For each of the following, please
tellme how likely or unlikely you
think they are to happen...?

Women will be paid
the same as men for
the same work

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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. . Changelikely

Market M Likely B Unlikely Vs 2023
Global Country Average | 49% | | 43% | 1%
Indonesia 0%

Philippines 1%

Malaysia [IFF57 N — 0%

Thailand 5%

China 1%

Mexico 3%

India 1%

Colombia 5%

Romania 1%

South Africa 4%
Singapore 2%

Peru 2%

Spain 3%

Ireland N/A

Tirkiye

Argentina

0%
-2%

. 44%

Australia

1%

Chile
Canada
United States I ST - 4B% ]
Great Britain
Poland

South Korea
Brozil I - 51%

switzerland  IETS7 - 58%
Netherlands
Italy
sweden IEE7AEEN. _Tﬂ

Japan P - 50%

Belgium

France IPET .  65%]

Germany [IPTT/ N Y 77

Hungary IPF 7 - 681%/
72

0%
4%
1%
0%
4%
1%
-4%
3%
5%
6%
4%
1%
-6%
4%
2%
-1%




Perceptions of
whether the gender
gap it willclose in
2025 or not don't
seem to bear a
particularly close
relationship with the

actual gender gapin
each country.

Source: WEF

Base: 23,721adults aged 18 years and older in India,

18-74 in Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the
Philippines, South Africa, Turkey, and the United
States, 20-74 in Thailand, 21-74 in Indonesia and
Singapore, and 16-74 in all other countries. Friday,
October 25 - Friday November 8, 2024

© Ipsos Predictions 2025 Report

WEF’s Gender Gap Index
(% gender gapis closed) i.e., min=0%; max=0%)

85%

80%

75%

70%

65%

60%

Markets with more Markets with more equal
equal gender pay and gender pay and higher
. ® Swed o

lower expectations .l weaen expectations of further

of further closing of L Ireland . closing of the gap

th . Switzerland 9 4 Spain

e gap Belgium —g ¢ o ® South Africa
France 9 9 C(Chile® ® Philippines
Australi J
Netherlands ° . ® Mexico
Argentma
Canada ® Peru
United States —® ® (Colombia
® Poland ® Singapore
® Brazil ® Romania ® Thailand
® |taly ® SouthKorea
® Hungary ® |ndonesia
® China
® Malaysia
® Japan Turkiye
(]
Markets with less equal ® India Markets with less
gender pay and lower equal gender pay but
expectations of further higher expectations
closing of the gap of closing the gap
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

% who agree that women will be paid the same as men in my country in 2025

) &



https://www.weforum.org/publications/global-gender-gap-report-2024/in-full/benchmarking-gender-gaps-2024-2e5f5cd886/

0.

For each of the following, please
tellme how likely or unlikely you
think they are to happen...?

The total population
size of my country will
fall

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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. . Changelikely
Market M Likely Bl Unlikely Vs 2023
Global Country Average | 39% | | 51% | 0%
South Korea 5%
Japan 2%
Hungary IV — 2%
Romania 3%
China 2%
Poland 3%
Italy -4%
India 1%
Thailand 1%
Malaysia 2%
Indonesia 12%
France 4%
Spain -9%
Singapore 6%
Germany 6%
ooiE 33% ] - B5% 5%
Tiirkiye 2%
Brazil 3%
Philippines 5%
chile I . B9% 2%
Mexico 2%
United States  IEZ5 MMM 0%
Sweden 6%
South Africa  IPIS . 8% 3%
Argentina  IPIS7EEEE . oB% ] 3%
Peru 0%
Belgium 2%
Ireland  IPZ57 - %] N/A
FNEeEm 21% 0 | . 68% | 5%
Australia 1%
Switzerland  INEY/EEG -3%
Great Britain  [IN757 AN I 5 8%
Netherlands IS/ . 81%/| 2%

74




Market M Likely B Unlikely Chiggzzglgely

0.

Global Country Average 33% | | 59% | -2%

Indonesia 1%

China 1%

Malaysia I/ 0%

. . (] () =/

tell me how likely or unlikely you India 0%
think they are to happen...? South Africa w,
Singapore -15%

Ireland N/A

. Mexico 3%
People in my country Romanis JEFTA BT% 2%
o Australia_ B&{FA 61% -4%
will become more Brazil 7%
Peru 1%

tolerant of each other Switzertand 2
spain  IPYF 3% 0%

Poland 7%

United States 1%

Canada 2%

Colombia I . e5% 0%

Argentina 4%

Tirkiye -12%

Chile 0%

sweden IS e B9% 5%

Germany I AT/ o To% 0%

Italy 6%

South Korea I AF NG 0%

Great Britain [T/ I 17 -4%

Japan [EVF7 e e4% 1%

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 i Hungary 1%
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South France [NEF/ N 1%
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74 Belgium .F_ —m -7%
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries. Netherlands [IEVS/ R L 84 ] 6%

Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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0.

For each of the following, please
tellme how likely or unlikely you
think they are to happen...?

It will become normal
for businesses in my
country to implement
a four-day working
week

Base: 23,721 adults aged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines, South
Africa, Turkey, and the United States, 20-74 in Thailand, 21-74
inIndonesia and Singapore, and 16-74 in all other countries.
Friday, October 25 - Friday November 8,2024
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METHODOLOGY

These are the results of a 33-country survey
conducted by Ipsos on its Global Advisor online
platform and, in India, on its IndiaBus platform,
between Friday, October 25 and Friday, November 8,
2024. For this survey, Ipsos interviewed a total of
23,721 adultsaged 18 years and older in India, 18-74 in
Canada, Republic of Ireland, Malaysia, the Philippines,
South Africa, Turkiye, and the United States, 20-74 in
Thailand, 21-74 inIndonesia and Singapore, and 16-74
in all other countries.

The sample consists of approximately 1,000
individuals each in Australia, Brazil, Canada, mainland
China, France, Germany, Great Britain, Italy, Japan,
Spain, and the U.S., and 500 individuals each in
Argentina, Belgium, Chile, Colombia, Hungary,
Indonesia, Ireland, Malaysia, Mexico, the Netherlands,
Peru, the Philippines, Poland, Romania, Singapore,
South Africa, South Korea, Sweden, Switzerland,
Thailand, and Turkiye. The sample in India consists of
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approximately 2,200 individuals, of whom
approximately 1,800 were interviewed face-to-face
and 400 were interviewed online.

Samplesin Argentina, Australia, Belgium, Canada,
France, Germany, Great Britain, Hungary, Italy, Japan,
the Netherlands, Poland, South Korea, Spain, Sweden,
Switzerland, and the U.S. can be considered
representative of their general adult populations
under the age of 75. Samples in Brazil, Chile, China,
Colombia, Indonesia, Ireland, Malaysia, Mexico, Peru,
Philippines, Romania, Singapore, South Africa,
Thailand, and Turkiye are more urban, more educated,
and/or more affluent than the general population. The
survey results for these countries should be viewed as
reflecting the views of the more “connected” segment
of their population.

India’s sample represents alarge subset of its urban
population — social economic classes A, Band Cin
metros and tier 1-3 town classes across all four zones.

>

The data isweighted so that the composition of each
country's sample best reflects the demographic
profile of the adult population according to the most
recent censusdata. “The Global Country Average”
reflects the average result for all the countriesand
marketsin which the survey was conducted. It has not
been adjusted tothe population size of each country
or market and is not intended to suggest a total result.

When percentages do not sumup to 100 or the
‘difference’appears to be +/-1percentage point
more/less than the actual result, thismay be due to
rounding, multiple responses, or the exclusion of
“don't know” or not stated responses.

The precision of Ipsos online polls is calculated usinga
credibility interval with a poll where N=1,000 being
accurate to +/- 3.5 percentage points and of where
N=500 being accurate to +/- 5.0 percentage points.
For moreinformation on Ipsos' use of credibility
intervals, please visit the Ipsos website.
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